



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

Comunicat de presă

Data: 05.03.2014

Consiliul Județean Botoșani anunță finalizarea construcției stațiilor de transfer și a platformelor pentru punctele de colectare

Consiliul Județean Botoșani organizează o conferință de presă cu privire la finalizarea Contractului de Lucrări nr. 2, referitor la “Construirea stațiilor de transfer și a platformelor pentru punctele de colectare a deșeurilor” din cadrul proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani”, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Operațional Sectorial “Mediu” (POS Mediu)- Axa Prioritară 2, Domeniul Major de Intervenție 1 “Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate”, proiect care se derulează pe o perioadă de 57 de luni cu finalizare la data de 21.08.2015, având o valoare totală de 143.068.697 lei fără TVA.

Evenimentul va avea loc **joi, 6 Martie 2014, ora 10:00**, la sediul Consiliului Județean Botoșani, în sala de ședințe **Ștefan Luchian**, situată la etajul 1 al instituției.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea unui sistem durabil de gestionare a deșeurilor cu reducerea impactului asupra mediului în județul Botoșani, prin îmbunătățirea serviciului de gestionare a deșeurilor și reducerea numărului de depozite neconforme existente, în conformitate cu practicile și politicile Uniunii Europene.

Contractul de lucrări în cauză a presupus construirea a două stații de transfer la Săveni și Ștefănești și amenajarea punctelor publice de colectare la stațiile de transfer de la Dorohoi și Flămânzi, precum și construcția a 1318 platforme de colectare pe teritoriul județului Botoșani, având valoarea de **14.288.554,57 lei fără TVA**. Lucrările au fost realizate de către Asociera S.C. TEHNIC - ASIST S.R.L (Lider de asociere) și HEILIT Umwelttechnik GmbH Departament Chemitz. Perioada de derulare a contractului a fost de 23 luni, cu finalizare la data de 13.12.2013.

Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm contactați: Consiliul Județean Botoșani, Piața Revoluției 1-3; Tel/fax: 0231.514.712/0231.514.715, e-mail: info@botosanijudetcurat.ro, www.botosanijudetcurat.ro
Compartiment UIP, persoană de contact: Manager UIP, Oana Norses